

我省确诊一例人感染H5N6致死病例

初步考虑为个案,病毒导致人感染和传播的风险低 冬春禽流感高发,警惕流感

本报11月21日讯 今天上午,省疾病预防控制中心发布消息,我省确诊一例人感染H5N6病例,患者11月18日病发后住院治疗,病情已十分危重,经抢救无效于11月20日死亡。疫情发生后,当地政府迅速采取了相关疫情防控措施。

省疾病预防控制中心介绍,患者为女性,家住武冈市,今年47岁,发病前有与病死禽密切接触史。入院以后,临床诊断为急性重症肺炎,经省、市联合专家组全力抢救无效死亡。

疫情发生后,当地按照有关应急预案和防治技术规范要求,对同群禽全部进行了扑

杀和无害化处理,加强消毒灭源,对周边地区进行了紧急监测和排查,未发现异常情况。所有密切接触者经医学观察未出现异常。疾控部门分析认为,初步考虑该病例为个案,病毒导致人感染和传播的风险低。

省疾控中心提醒,冬春季是禽流感的高发时节,请警惕流感来袭。防范呼吸道传染病,要注意室内通风换气,合理作息,减少在人群密集、空气不畅的场所逗留;养成勤洗手、咳嗽和打喷嚏时遮掩口鼻等个人卫生习惯;不接触、不制作和食用病死禽,购买鲜、活、冻禽畜时要注意查看检疫证明。一旦出现流感症状,要及时就医。

■记者 刘璋景



11月21日晚,长沙火车站,7名西藏山南先心病患儿和我省医护人员挥手告别。记者 郭立亮 通讯员 姚家琦 摄

专家解读

H5N6病毒目前没有“人传人”的根本变异

H5N6病毒与H7N9病毒、H5N1病毒等都属于禽流感病毒。H5N6是禽流感病毒的一种亚型,病毒的来源是禽类,对家禽具有高致病性,但感染人类属偶发个案,尚无持续的人传人证据。

省疾控中心的专家介绍,当前H5N6个案属偶发散发病例,不排除有偶发个案

出现的可能。但H5N6并非新出现的病毒,目前没有“人传人”的根本变异。

和其他类型的禽流感类似,携带H5N6病毒的禽类及其分泌物、排泄物是传染源。人类通过近距离接触染病的禽鸟(活禽及死禽)或其分泌物、排泄物而感染,而人与人之间的传播能力十分低。

结石名医诊室专家解析:选择“纤维无创取结石”才能解决结石病高复发弊端

“胆囊都没了,结石为什么还能长到胆管里来?”“体外碎石做好几次了,打孔手术也做过,怎么这结石一直复发呢?”许多结石老病号在长沙京石结石病医院结石名医诊室就诊时问出了自己心中的疑惑。究竟什么样的治疗方法才能真正保护器官、取净结石,防复发呢?

据结石名医诊室专家介绍,有不少胆结石患者来院就诊前曾依靠药物治疗多年来结石却反复发作,还有的患者胆囊被切除了却又继发性胆总管结石;而采用体外碎石及有创手术等方式治疗的肾结石患者,不但结石未清除还致使身体受到创伤。

“为避免盲目错误治疗带来的伤害,结石患者应选择安全高效、取净率高且保护器官的人性化治疗方式。”结石名医诊室专家表示,以“纤维无创取结石”为

技术保障的三镜联合保胆取石与纤维肾镜无创保肾取石治疗,不仅大大提升了手术安全性能,同时增加了结石取净率,更不易复发,对结石患者术后生活质量有更加积极的影响。

目前,据统计资料显示,三镜联合保胆取石与纤维肾镜无创保肾取石治疗相较于传统取石手术,使手术风险和并发症大幅减少,结石复发率降低九成左右。此两项技术在我省已由长沙京石结石病医院率先引进并成熟开展。

■李娟

相关链接

即日起拨打0731-82806120可预约湘雅、省人民医院结石名医亲诊手术,挂号费仅收100元(原价200元),10元可查结石,手术费减免10%,术后80元结石成分分析获专业防复发指导。

7名西藏山南先心病患儿康复离湘返程

本报11月21日讯 今晚7点,长沙火车站,7名来自西藏山南的先心病患儿在家长和志愿者的陪同下,登上了返回西藏的Z264次列车。

不久前,7名先心病儿童在湖南省儿童医院接受了免费心脏手术治疗,7名患儿中年龄最大的4岁,最小的仅10个月,其中有5名患儿实施了开胸修复手术,另外2名进行了介入封堵治疗。术后孩子们恢复良好,重获健康。如今,他们已经能和正常孩子一样玩耍,孩子们脸上露出了天真的笑容。

对此,湖南省儿童医院院长谭李红介绍,为保证7名山南先心病患儿的手术效果和康复质量,医院整合调配了临床医技科室的优势资源,开辟爱心收治专门病区,开通救治绿色通道,确保7名先心病患儿早手术、早康复、早回家。

据初步统计,四年多来湖南多次派出专家团队共筛查山南先心病疑似儿童1338例,确诊73例,在湘已成功救治可转诊手术治疗患儿56例。

■记者 李琪

长沙出台“救急难”办法 特困对象每年最高可获10万资助

记者21日从长沙市民政局获悉,《长沙市临时救助办法》近日正式出台,对于突然遭遇生活变故、生计陷入窘境的特困对象,每年最高可以获得10万元“救急难”资助。

据了解,长沙市在雨花区、望城区两个城区试点基础上,近日正式出台《长沙市临时救助办法》。根据救助对象生活陷入困境的程度以及救助的时效性,在一般临时救助的基础上,增加了急难临时救助。另外,长沙市还突

破了户籍的藩篱,将非本市户籍对象纳入救助范畴。

根据该办法,一般临时救助特困人员和低保对象年救助上限为1万元,其他困难群众年救助上限为0.5万元;急难临时救助特困人员和低保对象年救助上限为10万元,其他困难群众年救助上限为5万元;同时,对救助金额已达到急难临时救助标准上限,基本生活仍有严重困难的对象,通过区县(市)社会救助联席会议核定,还可给予额外救助。

■据新华社



2016
DMP
www.dmpshow.com

广东国际机器人及智能装备博览会

第十八届东莞国际模具、金属加工、塑胶及包装展

第六届国际(东莞)铸业展·电镀工业、表面处理及涂料展

特别推介 钣金及激光产业展览会·3D打印展

11月29-12月2日 展览时间:
11月29日-12月1日 9:30-17:00
12月2日 9:30-14:00
观众请携名片二张登记进场,免费参观

东莞市厚街镇 广东现代国际展览中心
S256省道与家具大道交界

东莞地铁2号线已开通!可在虎门高铁站/石龙火车站(东莞火车站)转乘地铁2号线,在“展览中心站”下车, B1出口。
免费穿梭巴士由厚街专线汽车站开出:首班车09:00,尾班车14:00,每20分钟一班。

展出高精度生产机械设备,专题馆包括:机器人专区、刀具馆、韩国工具馆、东莞刀具协会展区、工程塑料区、中国香港馆及台湾专区。

同期活动:3D打印与医疗应用研讨会、东莞国际刀具节、第七届全球模具材料及配件应用交流会、国际先进制造业(中国广东)高峰论坛、多场技术研讨会。

查看交通详情: 微信观众登记




展会面积 十万平方米 展商1400家

讯通展览 查询: 020-87612356, 021-63045419, 0769-85981968, www.dmpshow.com